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COURT OF ENQUIRY 1226 

HEARING HELD IN THE MSA BOARDROOM ON THURSDAY 3 OCTOBER 2019 
 

Present:  Tony Taylor   - Court President 

  Richard Leeke  - Court Member 

  Johan Fourie  - Court Member 

  Dick Shuttle  - Karting Commission President 

  Ed Murray  - Rotax Promoter 

  Jennifer Verheul  - Rotax Series  

 

In Attendance: Allison Atkinson  - MSA Scribe 

  Adrian Scholtz  - MSA CEO 

 

INTRODUCTION  

The court members and attendees were introduced, and no objections were raised against the composition of 

the court. 

 

The hearing was called to investigate a complaint received from Mrs Malaika Motlekar, the parent of competitor 

Ghazi Motlekar as to alleged irregularities that took place at the National Rotax Karting Championship held on 

10 August 2019 at Idube Kart Circuit. 

A meeting had been called between MSA, the Karting Commission and the complainant, her husband and 

advocate to discuss the various issues raised. The Court was informed that as an outcome of this meeting Mrs 

Motlekar had formally withdrawn her complaint. 

The Commission President, however, was of the opinion that the CoE should continue and after discussion the 

Court agreed to pursue this course of action. 

THE HEARING 

Mr Ed Murray, promoter of the series, was afforded the opportunity to address the court on various aspects of 

the complaints received. 

The Court questioned Mr Shuttle on the allegations relative to the standard of marshalling and marshalling 

procedures. 

FINDINGS 

The court was satisfied that the meeting between the various parties had resolved all the issues and that no 

further action was necessary. The Karting Commission and MSA are applauded for arranging this meeting and 

is of the opinion that communication between officials and competitors and parents of competitors, as the 

case may be, is essential to resolving the issues currently being experienced in Karting. 
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All parties are reminded of their rights in terms of GCR 212 B.  

 
These findings are distributed via email on 25 October 2019 at 10h15 
 
Ref. 162024/158  
 

 

 


